

【書名】

『千葉県の歴史 資料編 近世3 (上総1)』 県史21

(平成13年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
第1部16頁下段8行目	三郎	八三郎
第1部24頁表9行目	椎名兵之進(娘・死)	椎名兵之進(娘)
第1部24頁表17行目	叔母	伯母
第1部27頁上段1行～2行目	七家のうち、半分以上の四家(小安・飯田・椎名・石崎)	八家のうち、半分以上の五家(小安・飯田・椎名(二家)・石崎)
第1部58頁上段16行目	名主庄太郎	名主庄右衛門
第1部58頁下段5行目	もらいました。八幡様の・・・	もらい。八幡様の・・・
第2部877頁下段18行目	同宿致候処	同宿致候節
第2部939頁上段1行目	御愛憐之以	御垂憐之以

平成24年8月現在追加箇所

訂正箇所	誤	正
第2部526頁上段15行目	郷例相役候出入	郷例相破候出入
第2部528頁下段12行目	「訴訟一件書類 拾本之内」	「取纏一件書類 拾本之内」